

中国男单包揽四强

锁定世锦赛六连冠

新华社苏州5月2日电 34岁的波尔和唐鹏输了,稍年轻的26岁水谷隼也输了,更年轻的22岁弗兰齐斯卡还是输了。在2日的苏州世乒赛男单赛场上,似乎没有什么能够阻挡中国队包揽男单四强,张继科、马龙、樊振东和方博的会师,意味着中国男乒连续第六次将世乒赛男单决赛变成中国“内战”。

自2003年奥地利名将施拉格在巴黎世乒赛上夺冠之后,连续五届世乒赛,男单决赛场上就只出现过中国队员的身影,2009年的横滨和2013年的巴黎,中国选手还两次包揽四强。不过,此前五届的冠亚军如今只有年轻的张继科还在“战斗”,“二王一马”均已退役,中国队的接力棒传到了马龙、樊振东和方博手里。

四名中国选手晋级男单1/4决赛,而且各守一区,为包揽四强提供了可能。率先进行的马龙和中国香港

港老将唐鹏之战毫无悬念,此前三届世乒赛均打入四强的马龙以4:0轻松晋级,这一次他或将首次杀进决赛。

22岁的德国选手弗兰齐斯卡和比他大5个月的中国小将方博上演了一场“青春对话”,在八强中仅有18岁的樊振东比他们小,不过樊振东的对手可是弗兰齐斯卡的“老大哥”波尔。最终首度参加世乒赛的方博成功杀进四强,赛后小伙子表示,对自己的表现很满意。

波尔和樊振东的较量吸引了最多眼球。34岁的波尔从孔令辉一直打到樊振东,昔日的“金童”成了“帅大叔”,但仍然难以逾越中国队这座“大山”。不过,作为在中国知名度最高的外国男乒选手,波尔在苏州几乎享受了“主场”待遇,满场“蒂姆”的加油声也令这位老将很动容,“没想到在中国也能有这么多人为我加油,”他赛后说。

但这场比赛波尔最终没能杀进四强,前两局他都在领先的情况下最后时刻连续丢分惨遭逆转,最终他以2:4不敌

樊振东,樊振东继续向“史上最年轻男单冠军”的目标进发。而在波尔的世乒赛之旅中,他仅在2011年闯进过男单四强,今年他本来对自己和马龙的男双跨协会组合寄予厚望,但却早早遭遇张继科/许昕,止步第二轮。

张继科和日本名将水谷隼的比赛最后进行,结果大满贯得主张继科以4:1晋级,如果他能最终夺冠就将实现三连冠。张继科赛后表示,目标已经完成,下面就是好好享受剩下的比赛了。

半决赛马龙将对阵樊振东,张继科将迎战方博,无论谁晋级决赛并最终夺冠,都将书写一段新的历史。

4:3胜刘诗雯
丁宁问鼎女单

2日,在世乒赛女子单打决赛中,丁宁4:3险胜队友刘诗雯夺冠。

7局的比分分别是7:11、15:13、11:7、11:9、9:11、4:11和11:8。新华社发



世界拳王争霸赛前瞻 帕奎奥和梅威瑟都是赢家



赛事预告 | 世界拳王争霸赛 (5月3日 12:00 CCTV5直播)

翘首企盼了6年,5月3日,帕奎奥与梅威瑟这两位拳坛最耀眼的明星将在拉斯维加斯著名的米高梅酒店开拳。这场争霸赛堪称本世纪最烧钱的大战。

在职业拳坛,帕奎奥和梅威瑟都拥有至高无上的地位。对比两人的职业战绩,帕奎奥64战57胜2平5负,其中38次击倒对手取胜。梅威瑟47战保持不败,其中26次击倒对手取胜。如今,独孤求败的梅威瑟,将向拳坛传奇选手马西亚诺49战全胜的纪录发起冲击。目前帕奎奥拥有世界拳击组织(WBO)次中量级金腰带,梅威瑟则掌握世界拳击理事会(WBC)和世界拳击协会(WBA)的两条次中量级金腰带。因此,本场比赛将是世界三大职业拳击组织次中量级“一统江湖”的战役。

帕奎奥与梅威瑟这场世纪大战的收入保守估算将超过4亿美元,“最烧钱”的世纪大战名不虚传。按照知名拳击从业者布兰奇的说法,帕奎奥和梅威瑟两人累计的收入将在3亿美元左右,其中梅威瑟将拿走6成(1.8亿),帕奎奥分享剩下的4成(1.2亿),另外,这场比赛还将有一笔2000万美元的奖金,获得拳赛胜利的拳手将拿走1020万美元,剩余的980万美元归败者所有。

强强对话谁能笑到最后?裁判或成胜负手?帕奎奥和梅威瑟技术各有千秋,甚至可以说两人特点鲜明,代表了拳击的两个派系。帕奎奥进攻手段比较强悍,他最大的特点就是彪悍的进攻和悍不畏死的重击。“漂亮男孩”梅威瑟以机巧的防守,凶猛致命的反击著称。两者之间的较量到底鹿死谁手

还要看临场的发挥。从两人最近状态以及年龄来看,帕奎奥随着年龄增长移动能力势必会受到影响,梅威瑟体能较为充沛,而且占据东道主优势。然而不管是拳击圈还是知名的拳击媒体都有这样一种说法,裁判贝里斯或将成为亮点,甚至能够决定比赛的胜负?肯尼-贝里斯被认为是拳击界“世界上最棒的裁判”,自2004年至今,贝里斯已经执法梅威瑟的比赛4场,帕奎奥的比赛7场,因此贝里斯对二人非常熟悉。

对于比赛,外媒还有一种说法,帕奎奥和梅威瑟都处在即将退役的年纪,两人经过6年的企盼终于同时站在了拳台,赚足了眼球和市场,达到了多赢。考虑到比赛结果,两位拳王很可能会保持平手,全身而退。 ■ 王黎刚

4:2破网 老鹰晋级东部四强

新华社华盛顿5月1日电 老鹰1日在客场“当家做主”,以111:87大胜网队,从而以4:2的总比分晋级东部半决赛。

老鹰在常规赛中排名东部首位,获胜场次比网队多了22场,常规赛与网队4次交锋全部获胜。然而,老鹰在季后赛面对最后一战才挤上季后赛末班车的网队时,客场两度告负,总比分被网队2:2平后才在主场迎来第三场胜利。

1日一战,老鹰从首节开始就显得势在必得,以36:23领先。第二节,老鹰稍有松懈,只进账15分,但仍以51:45占优。此后,老鹰加紧攻势,凭借第三节的得分高潮以92:66扩大领先优势,迫使网队在第四节早早放弃进攻,双方均派出替补球员上场。最终,老鹰以111:87获胜,晋级东部四强。

老鹰的半决赛对手是4:0横扫猛龙的奇才队。

2日,马刺将与快船进行第七场较量,胜者将进入西部四强,与火箭对阵。

中超战报 (第八轮)

重庆 2:2 山东

河南 1:1 贵州

江苏 1:0 申鑫

北京 3:1 石家庄

恒大 3:0 申花

富力 0:0 辽宁

海口市自行车联赛第二站收兵
陈有军获学生组冠军

本报海口5月2日讯 (记者王黎刚)2015海口自行车联赛第二站“捷安特·乐卡克杯”(海大“环湖赛”)暨海南省高校自行车邀请赛今天在海南大学结束。

比赛为山地车绕圈赛(1.6公里×5圈),吸引了来自省内各高校的200名自行车爱好者以及海口市各俱乐部的200多名运动员参与角逐。天涯骑驴俱乐部包揽了公开组、大师组前三名和女子组冠军。谢容宇获得了精英组冠军,丁庆国获得了大师组冠军,黄玉莲获得了女子组冠军,陈有军获得了学生组冠军、海经院蓝月骑行部落1队获得了高校团体组冠军。

组委会负责人介绍,通过举办自行车比赛,开展各种形式的骑行活动,让更多的海口市民参与到自行车运动中,享受单车运动带来的欢乐。

本次活动由海口市文化广电出版体育局主办、海口市自行车运动协会承办。

主编: 张成林 美编: 张昕

专题

2014年度海南省住房公积金制度执行情况

根据国务院《住房公积金管理条例》第三十二条的规定,现将2014年我省住房公积金制度执行情况公告。

一、住房公积金归集和使用情况

(一)住房公积金缴存情况。

2014年,我省住房公积金归集稳步增长。全省住房公积金应缴职工957863人,实缴职工862789人,增加84823人,增长10.90%(同口径与上年相比,下同);缴存覆盖率90.07%,比上年末增加1.25%个百分点。当年缴存额

795491.24万元,增加98401.98万元,增长14.12%;缴存余额2297425.82万元,增加388061.64万元,增长20.32%。截至2014年底缴存总额3966770.05万元。

(二)住房公积金提取情况。
2014年,全省职工提取住房公积金407429.60万元,增加60730.68万元,增长17.52%。其中:购买、建造、翻建、大修自住住房提取154753.16万元,减少24256.40万元,下降13.55%;偿还购房贷款本息提取113517.47万元,增加36080.22万元,增长46.59%;租赁住房430.14万元,增加173.84万元,增长67.82%;离退休提取

62724.56万元,增加16444.65万元,增长35.53%;完全丧失劳动能力,并与单位终止劳动关系提取1,054.87万元,减少7198.03万元,下降87.22%;户口迁出本市、县或出境定居11721.20万元,减少3366.81万元,下降22.31%;其他原因提取63228.21万元(含用于支持“威马逊”受灾职工灾后自救提取15692.10万元),增加42853.21万元,增长210.32%。用于住房消费的提取额占总提取额的65.95%,下降8.09个百分点。截至2014年底提取总额166934423万元。

(三)住房公积金贷款情况。
2014年,全省发放住房公积金个人贷

款472541.82万元,同比减少53576.90万元,下降10.18%。其中,商品性住房个人贷款248036.50万元,占当年个人贷款发放额的52.49%,保障性个人住房贷款发放203101.12万元,占当年个人贷款发放额的42.98%。收回个人贷款115680.08万元,增加30081.13万元,增长35.14%;当年发放个人贷款17231笔,平均每笔个人贷款27.42万元。截至2014年底累计个人贷款发放1906899.04万元,总发放贷款笔数93656笔。年末住房公积金个人贷款余额1540646.11万元,增加356861.74万元,增长30.15%,个贷率为67.06%。

(四)资金其他运用和风险情况。

2014年,住房公积金使用率81.10%,运用率67.36%。全年住房公积金逾期贷款余额为627.34万元,逾期率0.407‰,比上年末下降0.07个百分点。

二、年度财务情况

2014年,住房公积金实现业务收入85745.97万元,增加15842.21万元,增长22.66%;完成支出53535.06万元,增加11511.04万元,增长27.39%;当年实现住房公积金增值收益32210.91万元,增加4331.18万元,增长15.54%。根据国务院《住房公积金管理条例》(国

务院令第262号)和财政部《住房公积金财务管理办法》(财综字[1999]59号)的规定,2014年对上年期末的住房公积金待分配增值收益进行了分配(不包括农垦及粤海铁路),提取贷款风险准备金14658.08万元,提取管理费用5346.13万元,提取城市廉租住房建设补充资金7025.38万元。

三、政策调整情况

2014年,海南住房公积金政策未做重大调整。

海南省住房公积金管理局

2015年4月30日



栏目广告电话: 18608908509

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利率低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起贷
地域不限 企业 个人均可、手续简单、放款快。代打全国各类

保证金 咨询电话: 028-68807888

成都锦江区新光华街7号



栏目广告电话: 13647576863

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团
银达典当历经20年诚信创业,已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司,现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。

海口: 国贸玉沙路66775888 13907529119

三亚: 三亚解放路第三市场旁

电话: 88558868 13518859988

欢迎乡镇、农村、农场等偏远地区客户在《海南日报》、《南国都市报》刊登分类广告

为方便乡镇、农场、农村等其他偏远地区办理分类广告,发行中心开通以手机短信、QQ、微信等形式多样的办理渠道,以方便广大客户刊登广告。可承接办理:身份证件等各类证件遗失、法院、住建局等各类政府单位公告,商业信息,农产品名特优推介等。

帐号: 海南日报社发行部

开户行: 海口市工行金盛支行

电话: 13976322100



广告热线电话: 66810111 三亚: 13976599920

国贸站 68553522 白龙站 65379383 新华站 66110882 秀英站 68621176

海口区域 13976566883 琼山站 65881361 白坡站 65395503 海甸站 66267972

东部区域 13976322100 文昌 13307616119 琼海 18976113800 万宁 139760570180 屯昌 13907518030

南部区域 13876292037 万宁 13876292037 东方 13807542938 乐东 13876578108 五指山 13869861608

西部区域 13876071190 万宁 13876071190 东方 13907667650 保亭 13876203090 五指山 13869855613

中部区域 13876578108 东方 13876578108 乐东 13876578108 五指山 13869855613

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和公用报等业务,办理分类广告、旧报回收及其它业务。

海南日报广告中心 地址: 金盘路30号

广告热线电话: 66810111 三亚: 13976599920

国贸站 68553522 白龙站 65379383 新华站 66110882 秀英站 68621176

海口区域 13976566883 琼山站 658